

4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2013

A Prefeitura Municipal de João Pessoa - PB, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.36, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 3, DO CARGO, na tabela do cargo de **Professor da Educação Básica II ONDE SE LÊ:**

QUADRO DE VAGAS POR HABILITAÇÃO ESPECIFICA				
HABILITAÇÃO ESPECIFICA		Total de Vagas	Ampla Concorrência	Portadores de Necessidades Especiais
Nível superior em Graduação de Licenciatura Plena				
Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física	80	76	4

LEIA-SE

QUADRO DE VAGAS POR HABILITAÇÃO ESPECIFICA				
HABILITAÇÃO ESPECIFICA		Total de Vagas	Ampla Concorrência	Portadores de Necessidades Especiais
Nível superior em Graduação de Licenciatura Plena				
Educação Física	Licenciatura Plena em Educação Física e registro no Conselho Regional de Educação Física	80	76	4

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa - PB, 16 de janeiro de 2014.

Roberto Wagner Mariz Queiroga
Secretário de Administração